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ГЛОБАЛЬНІ ПРОГНОЗИ ЩОДО ЗНИЖЕННЯ  
РІВНЯ БІДНОСТІ ДО 2030 РОКУ 

 
Впродовж останнього покоління понад мільярд людей вийшли із перебу-

вання за межею бідності. Метою заходів світової спільноти є продовження 
цього прогресу наступного десятиліття.  

Світова економіка зростає надзвичайно стрімко: менш ніж за одне 
покоління вартість річного світового економічного виробництва подвоїлася – 
світовий валовий внутрішній продукт у 2017 році перевищив 80 трильйонів 
доларів США, а це менше половини відповідного показника у 1994 році із 
урахуванням інфляції [1]. 

Більше третини населення земної кулі зараз живе з понад десятьма 
доларами США в активі щодня. Це розширення глобального середнього класу 
супроводжувалось прогресом у зменшенні глобальної бідності (хоча, варто 
зазначити, що в останній міжнародній редакції межі бідності було 
відкоректовано цей поріг: менше, ніж 1,90 доларів на день) [2]. 

Водночас, першою метою Цілей сталого розвитку, узгодженою усіма 
країнами світу, є «викорінення крайньої бідності для всіх людей скрізь». 
Кінцевий термін для досягнення цієї мети – 2030 рік.  

Згідно прогнозів Світового банку та інших міжнародних організацій, якщо 
економічне зростання періоду 2005–15 рр. триватиме до 2030 року, то кількість 
людей, що знаходяться в умовах крайньої бідності, становитиме близько 
500 млн. Найвизначнішим чинником сьогодення стало те, що світ швидко 
прогресував і почав боротися з бідністю – кількість людей, які опинились в 
умовах крайньої бідності, впала з майже 1,9 мільярда (1990 рік) до приблизно 
650 мільйонів у 2018 році. 

Це стало можливим, оскільки економічне зростання охопило дедалі більше 
частин світу. В Ефіопії, Індії, Індонезії, Гані та Китаї більше половини 
населення проживали в умовах крайньої бідності близько одного покоління 
тому. Але після двох десятиліть зростання частка крайньої бідності зменшилась 
практично удвічі у всіх цих країнах [3]. 

Що цікаво, до останнього часу бідність не була зосереджена в Африці. У 
1990 р. лише в Китаї та Індії проживало понад мільярд людей поза межею 
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бідності. З тих пір ці економіки зростали швидше, ніж багато найбагатших 
країн світу, і зробили багато для зменшення глобальної нерівності. У 
наступному десятилітті концентрація найбідніших у світі змістилася зі Східної 
Азії в 1990-х роках до Південної Азії. Зараз вона перемістилася до Африки, на 
південь від Сахари. За прогнозами, географічна концентрація крайньої бідності, 
ймовірно, продовжиться. Згідно з прогнозами Світового банку, в 2030 році 87% 
найбідніших у світі житимуть у Африці на південь від Сахари, якщо економічне 
зростання буде слідувати за траєкторією недавнього минулого [1; 2]. 

Таким чином, саме зростання усієї економічної системи зумовлює 
зниження частки людей поза межею бідності. Але справа не лише в 
макроекономічних показниках – соціальна політика та пряма підтримка на рівні 
домогосподарств також мають важливе значення. Навіть у дуже бідних 
економіках є можливість для цілеспрямованої політики підтримки найбідніших.  
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СВІТОВІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ  
ІНТЕГРАЦІЙНИХ ОБ’ЄДНАНЬ  

 
Новий рівень організації світу проявляється на тлі зростання рівня 

взаємодії й взаємозалежності між державами, суспільствами та іншими 
складовими міжнародного співтовариства; стійкої тенденції до інтегрування 
структур, що виконують міжнародні функції [1]. Крім цього, активність держав 
здобуває всесвітній масштаб на тлі простору, перейнятого потоком товарів і 
капіталу, пересуванням людей, комунікацією через авіаційний транспорт і 
космос, підтримуючи як традиційні простори, так й інтенсивно генеруючи нові. 
З одного боку, це формування просторів, транскордонних за сутністю, а з 
другого – збільшення кількості акторів на світовій арені й зміна їх характеру 
перемістили світ на новий рівень соціальної й політичної організації, що 
отримала назву «глобалізація» [1].  

Найважливішою для глобальної спільноти є економічна глобалізація, яка 
все ще має найкращі риси, більшість з яких збережеться в майбутньому: 


